

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо - наукову програму «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, підготовлену в Одеському державному аграрному університеті

Освітньо-наукова програма 201 «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка задіяна у Одеському державному аграрному університеті, спрямована на формування у здобувачів здатності використовувати здобуті поглиблені теоретичні та фундаментальні знання для ефективного розв'язування складних спеціалізованих задач та практичних проблеми під час професійної діяльності у галузі аграрних наук та продовольства або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів управління в агрономії.

Робоча група ОДАУ з розробки освітньо-наукової програми 201 «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спромоглася сформувати і представити цілком комплексну програму, яка складається з освітньої складової - 50 кредитів та саме наукової складової загальним обсягом 190 кредитів і налічує компоненти обов'язкового та вибіркового блоків, у відповідності до Закону про вищу освіту, що спрямовано на підвищення якості підготовки здобувачів.

Головний фокус програми і спеціалізацій полягає у акценті на глибоких знаннях в області агрономії, а також підготовці фахівців вищої кваліфікації, здатних до науково-дослідної, педагогічної та професійної діяльності в галузі агрономії та продовольства.

До переваг даної освітньо-наукової програми слід віднести крім її актуальності і новизни, чіткий розподіл і взаємозв'язок між освітніми компонентами, високу зацікавленість і відповідність до сучасних вимог розвитку аграрної науки мають блок з набуття глибинних знань зі спеціальності та вибіркового дисциплін. Такий підхід у формуванні фахових компетентностей відповідає до вимог сучасної науки та вітчизняного і зарубіжного ринку праці. Безумовно, саме проблемно-орієнтоване навчання з набуттям компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у

професійній галузі, оволодіння методологією наукової роботи, навичками презентації її результатів рідною і іноземною мовами, свідчить про високий рівень та фаховість здобувачів кваліфікації – доктор філософії з агрономії.

Таким чином, ми вважаємо, що розроблена і представлена до рецензування освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, відповідає необхідним вимогам і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, кваліфікації – доктор філософії з агрономії в Одеському державному аграрному університеті.

Директор сільськогосподарського
товариства з обмеженою
відповідальністю «Агрофірма
Петродолинське»,

(67810, Одеська область,
Овідіопольський район, село
Петродолинське,)



Матуляк Д. А.